

Konec podzimní sezóny

Přiblížil se konec roku, a tak nastává čas hodnocení činnosti za uplynulé období. Nejinak je tomu i v případě fotbalistů kněžpolského Sokola.

„A“ tým mužů, vstoupil do druhého roku svého účinkování v okresním přeboru s určitými obavami, hráli jsme totiž první dva zápasy na hřištích soupeřů a v prvním domácím zápase jsme hostili tým Bánova, jednoho z aspirantů na postup. I když byl začátek soutěže velmi těžký, čemuž odpovídal i bodový zisk po čtyřech kolech, konec sezóny vše vynahradil, a tak zisk 20 bodů po šesti zápasech vyhraných, pěti prohraných a dvou nerozhodných vnesl do fotbalových řad vcelku uspokojení. Navíc Radek Kašný se stal s 11 brankami druhým nejlepším kanonýrem okresní ligy.

„B“ tým mužů, jehož existence po skončení jarní části soutěží byla po nepřesvědčivých výkonech vážně ohrožena, vstoupil do mistrovských bojů ve velkém stylu a v první polovině se pohyboval v tabulce na čelních místech. Jeho výsledky a zejména výkony daly jasnou odpověď těm, kteří pochybovali o oprávněnosti existence toho mužstva. I když závěr soutěže odehráli hoši opět v menším útlumu, lze jejich účinkování hodnotit pozitivně.

Jako už tradičně lze jen velmi těžko hodnotit vystoupení dorostenců. Pouhé jedno vítězství a dva nerozhodné výsledky jsou toho smutným důkazem. Přitom současný kádr má určitě na výkony, které by odpovídaly podstatně lepšímu umístění, než je současné předposlední místo. Podmínkou však je zajištění kvalitního vedení, které již několik let tomuto týmu chybí.

Každoroční „výměna stráží“ v žakovském družstvu se samozřejmě konala i v letošním roce. Tradičně velice dobrou práci u tohoto kolektivu se opět podařilo kádr dobře doplnit mladými nadějnými kluky, a tak i výsledky po skončení podzimní části soutěží jsou solidní a umístění na špici tabulky okresního přeboru žáků je zasloužené.

Po několika nepříliš úspěšných vystoupeních „staré gardy“ – hráčů nad 35 let - i tento tým v tradiční soutěži šesti okolních Tělovýchovných jednot konečně zabodoval, když skončil na velmi pěkném druhém místě.

Lze si jen přát, aby ve druhé polovině soutěží na jaře příštího roku, družstva své výkony nejenom zopakovala, ale po poctivé zimní přípravě svá umístění i podstatně vylepšila.

Závěrem mi dovolu, abych jménem Tělovýchovné jednoty Sokol popřál všem spoluobčanům příjemné prožití Vánočních svátků a hodně štěstí a zdraví v novém roce.

kovzde